Контрольная работа по математике в 11 классе I полугодие.

1 вариант

№1. Решите уравнение:

а) [image: image2.png]3xt-x —




               б)   [image: image4.png]2% 1+
x+2
=36



;          в)[image: image6.png]25%+10-5*1 -3 =0



.
№2. Решите систему уравнений:
а)[image: image8.png]


                   б)[image: image10.png]?ngml +logyoy =2
x2+y? =425



 
№3. Решите неравенство:

а)   [image: image12.png]51-2%

125



      б) [image: image14.png]log,(8 —x) <1



     в)[image: image16.png]logi(x + 1) = log1(3 — x)
3 3




№4.Найдите производную функции:

а) [image: image18.png]y:2x3—£+4
2



       б)[image: image20.png]y=(x*+1)cosx



         в)[image: image22.png]_ x%43x

x—1




№5. Высота конуса равна 4 см, а радиус основания равен 3 см. Вычислите площадь полной поверхности правильной четырехугольной пирамиды, вписанной в конус. 
2 вариант

№1. Решите уравнение:

а) [image: image24.png]2% -3x




               б)   [image: image26.png]5% + 5*2 = 600



;          в)[image: image28.png]9% +3**1 -4 =0



.

№2. Решите систему уравнений:
а)[image: image30.png]{

x+y=3



                   б)[image: image32.png]{lngzzflngzyzl
xP—y?=27



 
№3. Решите неравенство:

а)   [image: image34.png]737% < —

49



      б) [image: image36.png]logs(x —2) <2



     в)[image: image38.png]logi(x + 1) = log1(3 — x)
3 3




№4.Найдите производную функции:

а) [image: image40.png]y:4x5—£+6
B



       б)[image: image42.png]y=(x*—4)sinx



         в)[image: image44.png]



№5. Высота конуса равна 4 см, а радиус основания равен 3 см. Вычислите площадь полной поверхности правильной четырехугольной пирамиды, вписанной в конус. 

3 вариант

№1. Решите уравнение:

а) [image: image46.png]3xt-x —




               б)   [image: image48.png]2% 1+
x+2
=36



;          в)[image: image50.png]25%+10-5*1 -3 =0



.

№2. Решите систему уравнений:
а)[image: image52.png]


                   б)[image: image54.png]?ngml +logyoy =2
x2+y? =425



 
№3. Решите неравенство:

а)   [image: image56.png]51-2%

125



      б) [image: image58.png]log,(8 —x) <1



     в)[image: image60.png]logi(x + 1) = log1(3 — x)
3 3




№4.Найдите производную функции:

а) [image: image62.png]y:2x3—£+4
2



       б)[image: image64.png]y=(x*+1)cosx



         в)[image: image66.png]_ x%43x

x—1




№5. От пристани  А к пристани В , расстояние между которыми 180 км. по морю, отправился катер. Через 8 часов после этого следом за ним отправился второй катер  со скоростью на 6 км/ч больше. Найти скорость второго катера , если в пункт В они прибыли одновременно.
4 вариант

№1. Решите уравнение:

а) [image: image68.png]2% -3x




               б)   [image: image70.png]5% + 5*2 = 600



;          в)[image: image72.png]9% +3**1 -4 =0



.

№2. Решите систему уравнений:
а)[image: image74.png]{

x+y=3



                   б)[image: image76.png]{lngzzflngzyzl
xP—y?=27



 
№3. Решите неравенство:

а)   [image: image78.png]737% < —

49



      б) [image: image80.png]logs(x —2) <2



     в)[image: image82.png]logi(x + 1) = log1(3 — x)
3 3




№4.Найдите производную функции:

а) [image: image84.png]y:4x5—£+6
B



       б)[image: image86.png]y=(x*—4)sinx



         в)[image: image88.png]



№5. От пристани  А к пристани В , расстояние между которыми 180 км. по морю, отправился катер. Через 8 часов после этого следом за ним отправился второй катер  со скоростью на 6 км/ч больше. Найти скорость второго катера , если в пункт В они прибыли одновременно.

 Критерии оценивания:
Задание 1 – 0 – 3б

Задание 2 – 0 -2б

Задание 3 – 0 – 3б

Задание 4 – до 5б

Задание 5 – 2б.

Итого 15б

0 – 7б – «2»

8 – 10б – «3»

11 – 12 – «4»

13 – 15 – «5».

